



## День государственного герба Российской Федерации

Герб России — это особая эмблема, выполненная в соответствии с геральдическими канонами. Он был утвержден 30 ноября 1993 году указом первого президента страны Бориса Ельцина. Подробную историю появления герба Российской Федерации учащиеся "МОУ СОШ 41" узнали во время исторического урока «Из истории Государственного герба». Ребята попробовали себя в роли юных геральдистов и нарисовали свое видение герба Российской Федерации



## День добровольца в России

5 декабря День добровольца (волонтера) в России. В нашей школе прошли классные встречи с волонтерами МОУ "СОШ 41". Волонтеры отряда "Добрые сердца" рассказали о своей деятельности, о роли волонтерской деятельности в жизни, о предстоящих мероприятиях, где школьники смогут попробовать себя волонтерами



### В этом выпуске:

День государственного герба РФ	1
День добровольца в России	1
Школьная форма	2
Всероссийский день призвания	2
День памяти	2



## Школьная форма

Сегодня внешний вид школьников регулируется федеральным законом, в котором говорится о том, что школы и вузы могут сами устанавливать требования к одежде учеников. Например, к цвету, фасону, виду одежды и знакам отличия. То есть в каждой школе устанавливаются свои правила — прописаны они в локальном нормативном акте. Он должен быть принят с учетом мнения учеников и родителей, а также представительного органа работников школы и/или обучающихся. Требования этого устава все ученики обязаны выполнять. Главной задачей школьной формы раньше было дисциплинарное воздействие на учеников. Дети

находились в особом социальном пространстве, там были установлены



свои правила и порядки, которые школьники должны были соблюдать.

Сегодня цели формы определяются уставом школы и могут отличаться, но главные функции, как правило, одинаковы для всех учебных заведений:

- форма помогает обеспечить детей удобной

одеждой;

- дети в одинаковой форме — это красиво;
- форма «уравнивает»: когда все одеты одинаково, разница в социальном положении детей не так очевидна;
- форма помогает настроиться на рабочий лад.

В разных странах и школах форма может служить показателем элитарности заведения (вспомним частные британские школы) или уравнивать детей из разных семей (такое значение форме придают в Китае например)

## Всероссийский день призывника

11 ноября во Дворце культуры «Россия» состоялся слёт военно-патриотических отрядов учебных заведений Ленинского района в рамках проведения молодежно — патриотической акции «Всероссийский день призывника» в Саратовской области. У молодого поколения растет интерес к нашей военной истории и подтверждение тому — активное участие школьников района во всех проводимых мероприятиях военно-патриотической направленности. В акции приняли участие учащиеся 9 "б" класса.

## День памяти

8 ноября отмечается День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России. Уникальность МВД среди прочих органов государственной власти состоит в том, что именно органы охраны правопорядка чаще других напрямую контактируют с гражданами. От работы сотрудников полиции зависит соблюдение законности в жизни страны, порядок на улицах городов, а иногда и покой в домах и квартирах самих